

Formare profesională a elevilor Colegiului Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava la standarde europene prin proiect Erasmus+

În cadrul proiectului ERASMUS+ KA1, acțiunea cheie Learning mobility of individuals - Mobility of learners and staff, tipul acțiunii VET learner and staff mobility, cu titlul “O șansă pentru viitor”, 2015-1-RO01-KA102-014528, a avut loc, în perioada 13 – 24 martie 2017, stagiul de pregătire practică efectuat de 16 elevi de la calificarea Tehnician în activități economice care au efectuat job shadowing în Malta. Partener în cadrul proiectului a fost “Stage Malta” din Malta.

Stagiul de pregătire practică a vizat dobândirea de experiențe de muncă într-un mediu de lucru european conectat la domeniul lor de studiu în scopul facilitării integrării profesionale a absolvenților pe piața muncii.

Cei 16 elevi din clasele a X-a și a XI-a care studiază la calificarea Tehnician în activități economice au desfășurat la „Stage Malta”, Malta activități în cadrul compartimentului financiar - contabil conforme cu programa de instruire practică comasată: identificarea instrumentelor de plată cu numerar și fără numerar, completarea instrumentelor de plată cu sau fără numerar, electronic sau manual, prezentarea circuitului instrumentelor de plată, identificarea documentelor contabile utilizate de agentul economic în relațiile cu furnizorii, respectiv clienții, completarea și înregistrarea documentelor contabile, utilizarea softului de contabilitate pentru înregistrarea operațiunilor de vânzare, completarea contractelor cu diverși furnizori utilizând softul contabil specific.



În urma mobilității, beneficiarii proiectului și-au dezvoltat competențele tehnice necesare la locul de muncă, profesionale, lingvistice, sociale, interculturale prin activitățile desfășurate, înlesnind tranziția de la școală la locul de muncă. În perioada stagiului, beneficiarii au avut șansa de a învăța cum

să lucreze și să se integreze într-o cultură diferită, dezvoltându-și abilitățile de comunicare în limba engleză. În același timp, proiectul a permis beneficiarilor descoperirea de noi motivații pentru a-și continua formarea profesională.

La nivelul școlii, impactul proiectului se reflectă în calitatea sporită a procesului educațional, fapt ce determină creșterea șanselor viitorilor absolvenți ai școlii noastre pentru inserția socio-profesională rapidă și integrarea lor pe piața europeană a muncii; în îmbunătățirea ofertei educaționale a școlii, atât calitativ, ca formă de prezentare, cât și cantitativ, fapt ce determină sporirea prestigiului instituției în comunitatea locală, colaborări viitoare pentru promovarea de noi proiecte europene cu partenerul străin.



Prof: Hagi Luminița, Mațiuc
Viorela Emilia